

ОТЗЫВ

научного консультанта о Казаковой Анне Алексеевне, представившей диссертацию «Разработка новых таблиц для оценки остроты зрения и сравнительный анализ результатов их апробации на пациентах с различной офтальмопатологией» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5. Офтальмология.

Анна Алексеевна Казакова с 2017 года проводила исследовательскую работу в ФГБУН Институте проблем передачи информации им. Харкевича РАН (далее – ИППИ РАН) в лаборатории № 11 «Зрительные системы», сначала в качестве стажера-исследователя по договору о сотрудничестве между ИППИ РАН и ФГАОУ ВО РНИМУ им Н. И. Пирогова Минздрава России, с 2018 года – в качестве штатного сотрудника лаборатории.

В течение своей работы в лаборатории Казакова А.А. участвовала в различных научных проектах, в том числе в серии международных проектов SIRIUS и в серии проектов «Сухая иммерсия» в сотрудничестве с ГНЦ РФ Институтом медико-биологических проблем РАН, в проекте по апробации тестовой программы для оценки цветового зрения человека Colour Assessment and Diagnosis screener study (CAD Screener Study) в сотрудничестве с City University of London, в проекте РФФИ № 19-015-00396 «Характеристики чисто периферического зрения». В указанных проектах Казакова А.А. отвечала за офтальмологические и оптометрические измерения, за планирование работы, анализ и представление данных.

Анну Алексеевну характеризуют такие важные для научного работника качества как способность рационально организовать процесс исследования, тщательность при соблюдении протоколов проведения измерений, внимательность к деталям, умение доводить до конца трудоемкие и сложные

серийные эксперименты. В процессе работы в лаборатории Казакова А.А. успешно осваивала не только обязательные для изучения новые методы и средства анализа экспериментальных данных, но и необязательные, но полезные системы верстки научных текстов и компьютерной графики.

Благодаря готовности участвовать в научной работе других групп лаборатории Казакова А.А. обладает широкой эрудицией в научных вопросах не только по теме диссертационной работы, но и по проблематике других проектов (цветовое зрение человека, периферическое зрение человека, ассоциированный с космическими полетами нейро-окулярный синдром SANS). Казакова А.А. является соавтором ряда публикаций по указанным темам, не включенных в список работ, выполненных в рамках диссертационного исследования.

В дополнение к талантам и навыкам исследователя, нужно отметить не менее важные для успешного выполнения работы человеческие и организаторские качества Казаковой А.А., которые помогали ей эффективно налаживать работу с соисполнителями, планировщиками, пациентами и испытуемыми, часто координируя работу между несколькими организациями.

Научный консультант:

Кандидат биологических наук.



Грacheва М.А.

14.12.2021г.

Старший научный сотрудник ФГБУН Института передачи информации им. Харкевича РАН, старший научный сотрудник ГИЦ РФ Института медико-биологических проблем РАН, Москва, 127051, Большой Каретный пер., 19/1, mg.iitp@gmail.com

